

онѣя человекѣцы, които имаха знаменіе то на звѣратъ, и които се кланяха на ікѣна та мѣ.

3 И вторыо Ангелъ излеа своя та чаша въ море то: и быде крѣвь, като (крѣвь) на мартовецъ: и сичко што беше живо въ море то оумре.

4 И третіо Ангелъ излеа своя та чаша на рѣки те и на изворе те водны: и быде крѣвь.

5 И чухъ Ангелатъ на воды те, че говореше: праведенъ си Господи, който си (сега), и былъ си, и преподобенъ, защото си така сдѣла.

6 Защото, понеже они проляха крѣвь на сватіи и на пророцы, затова си далъ и нимъ да пиятъ крѣвь: защото са достойни (за това).

7 И чухъ дрѣгъ (Ангелъ), който говореше изъ олтаратъ: вонстинна, Господи Боже Вседержителю, истинни и праведни са твои те сѣдове.

8 И четвѣртыо Ангелъ излеа своя та чаша на слѣнце то: и даде мѣ се (власть) да жеже человекѣцы те съ огнь.

9 И упалихасе человекѣцы те съ голѣма горещина, и поухлиха име то Божіе, който има власть надъ тіа раны: и не покаахасе за да мѣ воздадатъ слава.

10 И петыо Ангелъ излеа своя та чаша на престолатъ звѣровъ: и потемнѣ царство то мѣ: и жвакаха (человекѣцы те) азыцы те си отъ волѣсть.

11 И поухлиха Бога небесна-

го отъ волѣсти те си и отъ раны те си, и не покаахасе отъ свои те дѣла.

12 И шестыо Ангелъ излеа своя та чаша на голѣма та рѣка Евфратъ: и пресахна вода та и, за да се приготви пѣтьо на царове те, които (ще) да дойдатъ отъ востока съ солнечный.

13 И (послѣ) видѣхъ (че и злагеха) отъ оуста та змѣни, и отъ оуста та звѣрова, и отъ оуста та на лажливыхъ пророкъ три нечисти дѣхове като жабы.

14 Тіа са дѣхове те демѣнски, които праватъ знаменіа: и които ходатъ при царове те на сичка та вселеннаа, за да ги совератъ на вой въ голѣмый оный день на Бога Вседержителя.

15 Это, азъ идемъ като тать: влаженъ е, който водрствѣва, и който си варды дрѣхи те да не ходи голъ, и гледатъ мѣ срамота та.

16 И собра ги на мѣсто то, което се нарича Еврейски Армагедѣнъ.

17 И седмыо Ангелъ и злеа своя та чаша на въздѣхатъ: и излѣзе гласъ голѣмъ изъ церква та небесна отъ престолатъ Божій), и говореше: совершисе.

18 И выдохъ светкавицы и громове и гласове, и быде голѣмо землетрасеніе, каквото не е было никога, отъ каквото са создани человекѣцы те на земля та, толко много голѣмо землетрасеніе

19 И распаднасе голѣмый градъ на три части, и градове